
 

6 

Зернові продукти і комбікорми, Vol.24, I.3 (95) / 2024 

DOI https://doi.org/10.15673/gpmf.v24i3.2930 

УКРАЇНСЬКИЙ ТВАРИННИЦЬКИЙ САМІТ: 
ТРАНСФОРМУЄМО СЛОВА В ДІЮ  

PROAGRO GROUP, +380968994272, +380672433803,  proagro-inform@ukr.net 
 

 
11 жовтня, у Києві відбувся 

UKRAINIAN LIVESTOCK SUMMIT 2024, 

організований компанією «ПроАгро Груп» 

спільно з Українсько-Європейським Бізнес 

Хабом, Українською Аграрною Конфедера-

цією, Спілкою молочних підприємств Укра-

їни, Інститутом тваринництва НААНУ, Оде-

ським Національним технологічним універ-

ситетом й Міжрегіональним Союзом птахів-

ників та кормовиробників України за підт-

римки Міністерства аграрної політики Укра-

їни.  

Це вже третій за рахунком саміт (пе-

рший відбувся у листопаді 2022 року), який 

став головною подією року в галузі ефекти-

вного тваринництва і птахівництва.  Цього 

разі організатори знову постаралися зробити 

неможливе і вмістити в рамки одного дня 

фахове обговорення усіх актуальних питань 

вітчизняного птахівництва, скотарства, сви-

нарства та кормовиробництва. 

Попри жорстоку війну, життя триває, 

й аграріям треба думати про людей – як їх 

прогодувати, і думати про самих себе – як  

 

вижити в цей час, як не лише зберегти, а й 

розвинути виробництво, даючи крайні хліб і 

все, що до хліба – масло, молоко, яйця, м'ясо 

тощо. Перед тваринниками стоїть багато за-

вдань – не лише забезпечити роботу галузі, а 

й зробити її якомога більш ефективною.  

Так само потребують вирішення ба-

гато проблем – це і забезпечення тварин ко-

рмами, і безпекові питання, і логістичні, і 

питання збуту й переробки, і ще десятки й 

десятки інших. Ці теми не можна відклада-

ти, очікуючи на більш підходящі часи, їх 

потрібно обговорювати й вирішувати вже 

зараз.  

Про це у своєму вітальному слові 

сказав директор «ПроАгро Груп» Олег Кли-

менко. На відкритті конференції президент 

УАК Леонід Козаченко зазначив, що тва-

ринництво в Україні становить близько 35% 

в загальному виробництві продукції АПК, а 

перший заступник міністра агрополітики 

Тарас Висоцький зупинився на основних 

викликах, які стоять перед галуззю.  

 
«Ми зараз бачимо, як різко падає по-

голів’я ВРХ в господарствах населення, збі-
льшити яке не так швидко і не так просто. 
Ми бачимо зараз й проблеми з доступом до 
ринків продукції українського птахівництва, 
зокрема обмеження для експорту яєць і 
м’яса птиці з боку ЄС. Мінагрополітики й 
уряд активно шукають шляхи вирішення 
цих проблем. Зокрема, разом з профільними 
асоціаціями щотижнево розглядаємо план 
заходів з зупинки спалахів АЧС. Розробляє-
мо програми надання підтримки малим, а 
надалі й середнім виробникам на утримання 
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корів, доступу тваринників до кредитних 

коштів», - зазначив Тарас Висоцький.  

Своєю чергою, голова комітету ВРУ з 

питань аграрної і земельної політики Олек-

сандр Гайду, вітаючи учасників саміту, під-

креслив, що тваринництво – один з най-

більш працевитратних напрямків в сільсь-

кому господарстві, який наразі рятує весь 

аграрний бізнес. Тому агрокомітет завжди 

готовий підтримати ініціативи стосовно за-

конодавчої підтримки розвитку галузі.  

Впродовж саміту відбулося шість 

дискусійних панелей, присвячених птахів-

ництву, свинарству, скотарству, кормовиро-

бництву і переробці продукції тваринницт-

ва. На них виступило понад сорок спікерів – 

керівників і провідних фахівців тваринниць-

ких господарств, переробних підприємств, 

 

комбікормових виробництв, обслуговуючих 

компаній. 

Зокрема, в рамках панелі «Птахівни-

цтво: розвиток попри війну» генеральний 

директор «Ясенсвіт» Юлія Фльорова підня-

ла питання нестачі робочої сили, зазначив-

ши, що бракує як чоловіків, так і жінок. Од-

ним зі шляхів подолання виклику пані Юлія 

вказує автоматизацію виробництва за допо-

могою інновацій.  

При цьому «Ясенсвіт» продовжує 

адаптовуватись до ринку, трансформованого 

війною, реагуючи на нові запити споживачів 

та пропонуючи нові продукти. Зокрема, 

компанія вже розпочала виробництво варе-

них яєць без шкарлупи, що особливо актуа-

льно для військових, які, таким чином мо-

жуть легко отримати готовий до споживання 

білок. 

Зі свого боку Роман Кантаровський, 

керівник розвитку проєктів зовнішнього ін-

вестування групи компаній VITAGRO, під 

час дискусії «Свинарство: трансформації та 

перспективи» акцентував на необхідності 

для вітчизняних виробників розширювати 

свої ринки збуту, що зі свого боку ставить 

перед компаніями низку завдань: витриму-

вати стандарти біобезпеки, покращувати 

ефективність вирощування тварин, знаходи- 
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ти інструменти для здешевлення собівартос-

ті продукту. 

Одним з таким рішень пан Роман на-

звав створення власного замкнутого циклу 

виробництва кормів та годівлі тварин: «Ще 

в 20-му році ми запустили власний комбіко-

рмовий завод… і ми розуміємо, що кормова 

база складає майже 70% собівартості виро-

щування». 

Водночас Людмила Білокінь, голов-

ний технолог з тваринництва агропромхол-

дингу «Астарта-Київ», котрий в останні ро-

ки активно розвиває свої потужності тва-

ринництва, в рамках дискусії «Відновлення 

та розвиток скотарства» розповіла, що для 

бізнесів сьогодні важливо не припиняти рух 

вперед, попри війну та складні обставини. 

«Наша команда дотримується думки, що за-

раз треба робити по максимуму, не чекаючи 

мирних часів, тому що ми втратимо час для 

покращення, адаптації та оптимізації…щоб 

у кращі часи ми могли бути конкурентни-

ми», - зазначила Білокінь. 

Але говорили в рамках саміту спіке- 

ри не тільки про виклики та перспективи 

виробництва продукції тваринництва, а й 

приділили окрему увагу тенденціям в секто-

рі переробки. Зокрема Вадим Чагаровський, 

голова Ради директорів «Спілки молочних 

підприємств України» під час панельної 

 

дискусії «Молочна індустрія: шляхи макси-

мізації прибутку, переробка та можливості» 

поділився здобутками галузі в часи війни. 

Зокрема пан Вадим розповів, що, не-

зважаючи на те, що понад 40 підприємств 

були зруйновані агресором, сектор не втра-

тив обсяги виробництва та навіть успішно 

почав постачати продукцію молочної пере-

робки до Європейського Союзу за спроще-

ною процедурою з 2022 року. Також голова 

Спілки відзначив, що у 2023-2024 роках від-

булося пожвавлення внутрішнього спожив-

чого ринку. 

Зі свого боку Олександр Самохвалов, 

генеральний директор «Люстдорф» підсві-

тив проблему нестачі сировинної бази для 

молочної переробки та запевнив, що вітчиз-

няні переробники мають можливість пере-

робляти вдвічі більші обсяги молока, що да-

ло би можливість значно збільшити експор-

тні потужності України та покращити тор-

говельний баланс в цій галузі. 

 
На усіх панелях і обговореннях ак-

цент з поточних проблем неодмінно зміщу-

вався на пошук шляхів їх подолання. Луна-

ли конкретні пропозиції, приводилися кейси 

виробників з прикладами дієвих рішень для 

забезпечення ефективності і стабільності 

роботи, пропонувалися нові можливості від 

компаній-інвесторів, донорських фондів. 

Організатори UKRAINIAN LIVESTOCK 

SUMMIT як завше зібрали й передали всі 

зауваження, пропозиції від учасників до ор-

ганів влади, організацій, які компетентні у 

розробці рішень і вжитті відповідних захо-

дів. Таким чином прагнемо трансформувати 

слова в дію.  

Загалом на цьогорічному тваринни-

цькому саміті зібралося понад 600 учасни-

ків, які з’їхалися практично з усіх областей 

України.  Особливо  приємно  бачити,  що  


